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Ehrungen  
Im Anschluss an die letzte Gemeinde-
ratssitzung des Jahres konnten ehe-
malige Gemeinderäte, die sich jahre-
lang für die Gemeinde eingesetzt 
haben, Ehrungen entgegennehmen. 
Wir bedanken uns für ihre verdienst-
volle Arbeit und gratulieren ganz 
herzlich: Andreas Wimmer, Günther 
Bachleitner, Lorenz Rottenschlager 
und Christine Posch erhielten das 
bronzene Verdienstabzeichen für 5 
Jahre Gemeinderatstätigkeit. Dania 
Schachner und Elisabeth Kastner 
wurden für 6 Jahre ebenfalls mit dem 
bronzenen Abzeichen der Gemeinde 
geehrt. Leitner Gerhard konnte das 
silberne Abzeichen für 10 Jahre Ge-
meinderat und davon 5 Jahre im Ge-
meindevorstand entgegennehmen. 
Josef Grillnberger war 20 Jahre Ge-
meinderat und wurde deshalb mit 
dem goldenen Verdienstzeichen ge-
ehrt. Besondere Ehre kam unserem 
langjährigen Vizebürgermeister Man-
fred Zeitlhofer zu. Für 15 Jahre Ge-

meinderat und davon 12 Jahre als 
Vizebürgermeister wurde er mit dem 
Ehrenring der Gemeinde ausge-
zeichnet. Herzlichen Glückwunsch 
allen Geehrten und vielen Dank für 
euren Einsatz! 
 
 

Weihnachtsbaum  
Der heurige Weihnachtsbaum 
kommt aus dem Pfarrhof und wurde 
mithilfe der Firma Reitbauer trans-
portiert und aufgestellt. Ein herzli-
ches Dankeschön an die Pfarre Be-
hamberg und die Firma Reitbauer!  
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Ein großes Danke… 
…an alle Personen und Organisationen, die sich am 
„Lebendigen Advent“ beteiligt haben. Ihr habt ein 
wertvolles Zeichen für Gemeinschaft und Leben in 
unserer Gemeinde gesetzt!  
 
 

Aus dem Gemeinderat  
In seiner letzten Sitzung (15.12.2021) hat der Ge-
meinderat folgende Punkte beschlossen: Voran-
schlag 2022: Der Finanzplan der Gemeinde sieht für 
kommendes Jahr ein Nettoergebnis von € 600.500,- 
und ein Haushaltspotential von € 683.400,- vor. Die 
Summe aus der operativen und investiven Gebarung 
schließt mit einem Saldo von € 240.800,-. Dabei 
wurden unter anderem Investitionen für die neue 
Sportanlage in Ramingdorf mit € 930.000,-, die Kos-
ten für den Straßenbau in der Putznsiedlung mit  
€ 320.000,-, die Erneuerung der Wasserleitung in der 
Putznsiedlung samt Leitungskataster mit € 350.000,-, 
die Güterwegerhaltung mit € 50.000,- sowie Kanal-
bauarbeiten, Straßenbeleuchtung und LWL im Aus-
maß von € 175.000 berücksichtigt. So ergeben sich 
ein Investitionsvolumen von  
€ 1.825.000,- einerseits und eine pro-Kopf-
Verschuldung mit 31.12.2022 von € 1.097,-. Die an-
geführten Projekte sind Fortführungen von begon-
nenen bzw. bereits beschlossenen Vorhaben. So 
wollen wir im Jahr 2022 die Sportanlage fertig stellen 
und das geplante Infrastrukturprojekt in der Putzn-
siedlung umsetzten.  
 

 
Investitionsvolumen Voranschlag 2022 
 

Trotz finanzieller Einbußen der Gemeinde durch die 
Pandemie werden auch weiterhin unsere Körper-
schaften und Vereine unterstützt. So konnten zahl-
reiche Ansuchen im Gemeinderat positiv gewährt 
werden: Feuerwehren Behamberg und Wachtberg, 
Musikvereine Behamberg und Wachtberg, Eltern-
verein VS Haidershofen, ASV Raika Behamberg Hai-
dershofen, Bibliothek Kleinraming, Union Raika Ra-
mingtal, Seniorenbund Behamberg, Pensionisten-

verband Behamberg, Bienenzuchtverein Kleinra-
ming. 
 

Um zukünftig für Planungen und Grabungen bestens 
gerüstet zu sein wurde die Erstellung eines Leitungs-
katasters für Wasser und Kanalanlagen beschlossen. 
Dabei werden die Lage, der Bauzustand, die hydrau-
lischen Verhältnisse erhoben und in einer Datenbank 
eingepflegt, um bei Bedarf aufgerufen werden zu 
können. 
 

Im Bereich Steinbach wurde die Umlegung des Geh-
weges Wolflehner beschlossen, der damit besser 
begehbar wird.  
 
 

Impfbus in Behamberg 
Am Freitag, den 10.12.2021, machte der Impfbus 
wieder in Behamberg Halt. Es konnten insgesamt 
238 Impfungen verabreicht werden.  
Wir bedanken uns recht herzlich beim Team des 
Impfbusses für die professionelle Umsetzung - und 
bei allen Behambergerinnen und Behambergern, die 
sich für die Impfung entschieden haben!  
 
 

Energietrendgemeinde 2021 

 
Die Gemeinde Behamberg wurde für den zweitnied-
rigsten Raumwärmebedarf in unseren öffentlichen 
Gebäuden ausgezeichnet. Unter den 32 Mitglieds-
gemeinden des Gemeindedienstleistungsverbandes 
erreichten wir den zweiten Platz. Die Wärmedämm-
maßnahmen der letzten Jahre haben zu diesem Er-
folg geführt. Unsere öffentlichen Gebäude erfüllen 
den Niedrigenergiestandard und sind damit sehr 
energiesparend und klimafreundlich.  
 
 

Gebührenerhöhung Abfall 
Das Abfall-Tarifmodell wird nach 11 Jahren komplett 
umgestellt. Ein Normhaushalt (Einfamilienhaus mit 
zwei Erwachsenen und zwei Kindern) zahlt derzeit 60 
Cent pro Liegenschaft und Tag. Die Anpassung wird 
ab Jänner 2022 dann ungefähr 72 Cent pro Tag erge-
ben – etwa 20 Prozent Steigerung. Betrachtet man 
die Steigerung der Verbraucherpreise in den letzten 
11 Jahren – so lange ist die Gebühr schon unverän-
dert – ergäbe sich im Vergleich eine Steigerung der 
Verbraucherpreise um etwa 24 Prozent.  

Sportplatz
930.000,00

Straßenbau
320.000,00

Güterweg
50.000,00

Straßenbel.
40.000,00

WVA
350.000,00

ABA
90.000,00 LWL 

45.000,00
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Kindergarteneinschreibung  
Kindergärten Behamberg, Daxberg und Ramingdorf: 
Der erste Teil der Einschreibung ist die Anmeldung, 
die bis Freitag, 11. Februar 2022 im 
Gemeindeamt Behamberg möglich 
ist. Holen Sie sich bitte ab Montag, 
10. Jänner 2022 während der Amts-
stunden die Anmeldeformulare am 
Gemeindeamt ab (auch online auf der Gemein-
dehomepage). Diese geben Sie bitte bis spätestens 
11. Februar 2022 vollständig ausgefüllt im Gemein-
deamt ab. 
Der zweite Teil besteht aus einem persönlichen Ken-
nenlernen des Kindergartenteams sowie der Räum-
lichkeiten der Kindergärten (Schnuppern). Aufgrund 
der aktuellen Gegebenheiten bitten wir aber um 
Verständnis, dass ein Schnuppernachmittag nur mit 
Vorbehalt angeboten werden kann. Der dafür vorge-
sehene Termin wird rechtzeitig bekannt gegeben. 
Die Zuteilung in die jeweilige Gruppe erfolgt in erster 
Linie aus pädagogischen Gründen (Alter, Geschlecht, 
Gruppenkonstellation, Geschwister, usw.) und unter-
liegt der Kindergartenleitung in Abstimmung mit 
dem Kindergartenerhalter.  
Für alle niederösterreichischen Kindergärten gilt, 
dass der Kindergartenerhalter auf Antrag der Eltern 
(Erziehungsberechtigten) Kinder frühestens ab dem 
vollendeten 2,5. Lebensjahr aufnehmen kann. Diese 
sind zwischen 1. September 2019 und 29. Februar 
2020 geboren. Kinder, die nach dem 29. Februar 
2020 geboren sind, haben keinen Anspruch auf ei-
nen Kindergartenplatz. Ein Einstieg innerhalb des 
Kindergartenjahres kann nur nach Maßgabe der 
verfügbaren Plätze, frühestens ab dem Alter von 2,5 
Jahren mit Vorbehalt gewährt werden. 
Kindergartensprengel Kindergärten Behamberg und 
Daxberg: Badhof, Behamberg, Behambergstraße, 
Blindhof, Daxberg, Gwengstraße, Hafnerstraße, Hu-
berstraße, Kindlehen, Poststraße, Putznsiedlung, 
Ramingtalstraße 200 bis 273, Schachnersiedlung, 
Schedlstraße, Steinbach, Voralpenstraße, Wacht-
berg, Wachtbergstraße, Wieserstraße und Zauner-
siedlung, Sträußl 4 und ab 8. 
Kindergartensprengel Kindergarten Ramingdorf: 
Ramingdorfstraße, Ramingdorf, Sportplatzstraße, 
Weixlgarten, Wachtbergstraße 10, Heuberg und 
Holz. 
 

Im Kindergarten Kleinraming findet die Einschrei-
bung am 31. Jänner 2022 von 13.00 bis 15.00 Uhr 
statt. Die Einschreibung für den Hort findet am 28. 
Februar 2022 von 13.00 bis 14.00 Uhr statt.  
 

Spielen und lernen wo der Hahn kräht und die Katze 
schnurrt! 30 Kinder im Alter zwischen 18 Monate 
und sechs Jahren erkunden, erforschen und entde-
cken jeden Tag aufs Neue die Schätze rund um Tier 

und Natur in der Tagesbetreuungseinrichtung GAR-
TENFEE und WALDKOBOLD am Hardeggerhof. Zahl-
reiche Einblicke und weitere Infos finden Sie online. 
Wir freuen uns über eine Anmeldung für das Kinder-
gartenjahr 2022/2023 bis 1. März 2022. Kontakt: 
Doris Hardegger, 0664/2629256 oder 07252/21294 
www.gartenfeeundwaldkobold.at 
 
 

Mängelbehebung der  
feuerpolizeilichen Beschau 
Ich möchte allen Bürgerinnen und Bürgern der Ge-
meinde Behamberg, bei denen 2020 die feuerpolizei-
liche Beschau durchgeführt wurde und welche die 
Mängelbehebungsblätter noch nicht retourniert 
haben, darauf hinweisen, dass diese Blätter unter-
schrieben bis 28.02.2022 an unsere Firma zu über-
mitteln sind. Danach werden die noch nicht erledig-
ten Mängelbehebungsblätter an die Gemeinde 
Behamberg übergeben. Diese muss dann entspre-
chend dem NÖ Feuerwehrgesetz die Behebung der 
festgestellten Mängel per Bescheid einfordern! Im 
Sinne der Vermeidung dieses unnötigen Verwal-
tungsaufwandes bitte ich nochmals um entspre-
chende Erledigung. Helmut Wechtl, öffentlich zuge-
lassener Rauchfangkehrer  
 
 

Müllabfuhrterminplan 
Diesen Gemeindenachrichten ist der Müllabfuhrter-
minplan für das Jahr 2022 beigelegt. Wenn Sie Fra-
gen zur Zoneneinteilung haben, wenden Sie sich 
bitte an das Gemeindeamt. Sie können auch auf der 
Gemeindehompage eine Zonenabfrage durchführen. 
Als Alternative zum gedruckten Abfuhrplan können 
Sie Ihre individuellen Abfuhrtermine auch bequem 
über die GDA-App abrufen und die Termine für Ihren 
digitalen Kalender (Smartphone-, Outlook-, Google-
Kalender, etc.) downloaden. Nähere Infos: 
https://gda.gv.at/app.  
 
 

Feuerwerke 
Anlässlich des bevorstehenden Jahreswechsels wird 
Folgendes in Erinnerung gerufen: Grundsätzlich ist 
gemäß § 38 Abs. 1 PyroTG die Verwendung pyro-
technischer Gegenstände der Kategorie F2 im Orts-
gebiet verboten (außer es gibt eine bescheidmäßige 
Einzelentscheidung durch die Bezirkshauptmann-
schaft). Bitte beachten Sie auch die zum Jahreswech-
sel geltenden Regelungen hinsichtlich Corona! 
 
 

Christbaumentsorgung 
Sie können Ihre Christbäume im Altstoffservicezent-
rum zur Strauchschnittsammlung geben. Bitte ent-
fernen Sie vorher Schmuck und Lametta vollständig.  

  

http://www.gartenfeeundwaldkobold.at/
https://gda.gv.at/app
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Praxis Dr. Divinzenz 
Die Ordination Dr. Alexandra Divinzenz bleibt von 3. 
bis 7. Jänner 2022 wegen Urlaub geschlossen.  
 
 

Ausschreibung Lehre  
als Verwaltungsassistent*in 
Du bist motiviert, lernst gerne dazu und möchtest 
endlich dein eigenes Geld verdienen? Dann bewirb 
dich! Die Gemeinde Behamberg sucht Verstärkung 
für ihr Team. Ab September 2022 gibt es die Mög-
lichkeit, eine Lehre als Verwaltungsassistent*in zu 
beginnen oder eine Lehre nach der Matura zu absol-
vieren.  
 

Was wir dir bieten: ein interessantes und vielseitiges 
Aufgabengebiet (während deiner Lehrzeit wirst du 
alle Abteilungen in der Gemeinde kennenlernen); 
praxisnahe Ausbildung; Mitarbeit in einem engagier-
ten, motivierten Team; Chance auf Weiterbildung. 
 

Besonders wichtig für uns: positiver Abschluss der 
neunten Schulstufe bei Dienstbeginn; hohe Motiva-
tion und Begeisterungsfähigkeit; Lern- und Einsatz-
bereitschaft; Zahlenaffinität und vernetztes Denken; 
EDV-Kenntnisse (Tastaturschreiben, MS Word); sehr 
gute Deutschkenntnisse und Ausdrucksweise; ausge-
zeichnete Umgangsformen; Kontakt- und Teamfä-
higkeit.  
 

Organisatorische Eckdaten: Ausbildungsdauer:  
3 Jahre. Arbeitszeit: 40 Wochenstunden. Berufsschu-
le: Schrems. Lehrlingseinkommen (brutto): 1. Lehr-
jahr: rund € 624; 2. Lehrjahr: rund € 825; 3. Lehrjahr: 
rund € 980. Deine schriftliche Bewerbung richtest du 
an: Gemeinde Behamberg, z. H. Hrn. Schwödiauer, 
4441 Behamberg 30; oder per E-Mail an: ha-
rald.schwoediauer@behamberg.gv.at. 
 

Die erforderlichen Bewerbungsunterlagen: Bewer-
bungsschreiben, Lebenslauf mit aktuellem Foto, 
Geburtsurkunde, Staatsbürgerschaftsnachweis, Aus-
bildungs- und Abschlusszeugnisse. Die Auswahl er-
folgt nach Durchführung eines Auswahlverfahrens. 
 

Personenbezogene Daten werden nur für jenes Ver-
fahren herangezogen, bei dem Sie sich aktuell be-
worben haben. Anhand der Bewerbungsunterlagen 
wird geprüft, ob die geforderten Anstellungserfor-

dernisse erfüllt werden und ob eine weitere Mitein-
beziehung ins Verfahren möglich ist. 
 
 

Neues aus der Musikschule 
Ein wunderschönes Konzert zur Erlangung des Leis-
tungsabzeichens in Silber gab Lena Kleeberger an der 
Querflöte am 17. November zum Besten. 
Besonders gefühlvoll interpretierte sie das bekannte 
„Blumenduett“ aus der Oper Lakmé. Begleitet wurde 
sie dabei am Klavier von Sandra Bürstmayr, BA. 
Wir gratulieren Lena herzlich zu ihren ausgezeichne-
ten Erfolgen und wünschen ihr weiterhin viel Freude 
am Musizieren! 

 
Am Foto: Stefanie Grubbauer, Lena Kleeberger und 
Sandra Bürstmayr, BA 
 

Erfolgreicher Start der Kunstfächer: Wir freuen uns 
sehr, dass das neue Kunstfach-Angebot an unserer 
Musikschule so gut angenommen wird. Neben dem 
bestehenden breiten musikalischen Angebot können 
wir nun in diesem Schuljahr auch die Fächer Schau-
spiel, Design-Werkstatt, Fotografie, sowie Malen & 
Zeichnen anbieten. Wir sind gespannt auf die Prä-
sentation der Arbeiten und Ergebnisse am Ende des 
Schuljahres und wünschen den TeilnehmerInnen viel 
Erfolg am kreativen Schaffen! 

 
Die Mitglieder des Vorstands freuen sich über den gelun-
genen Start der Kunstfächer! 

 
 

EINSCHALTUNGEN 
 

Stellenausschreibungen 
Die Firma HABA Verpackung GmbH sucht zur 
Verstärkung ihres Teams ab sofort eine/n 
Bürokauffrau/-mann Lehrling. Dein Aufgabengebiet: 
Kaufmännischer Schriftverkehr mit Kunden und 
Lieferanten; Bearbeiten eingehender Anfragen, 

Kalkulationen und Angebotserstellung; Abwicklung 
von Aufträgen unserer Kunden sowie Bestellwesen 
beim Lieferanten; Datenpflege in unserem IT-System 
sowie Ablage; Warenannahme und -kontrolle.  
Was wir erwarten: Genaues Arbeiten und 
Zahlenverständnis; Eigeninitiative, Verantwortungs-

mailto:harald.schwoediauer@behamberg.gv.at
mailto:harald.schwoediauer@behamberg.gv.at
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bewusstsein, Einsatzbereitschaft; professioneller 
und freundlicher Kundenumgang; gute EDV-
Kenntnisse; Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort 
und Schrift.  
Unser Angebot an Dich: eine kaufmännische Lehre in 
einem modernen Technologieunternehmen; ein 
dynamisches, fachlich kompetentes Team, das Dich 
begleitet; Benefits wie Lehrlingsworkshops, 
Coachings, Betriebsausflüge usw.; 3 Jahre Lehrzeit 
(Arbeitszeit: 38,5 Stunden pro Woche, Bezahlung lt. 
Kollektiv). Wir, das Team der Firma HABA 
Verpackung GmbH, freuen uns auf Ihre 
Bewerbungsunterlagen vorzugsweise per E-Mail an 
karriere@haba.at. 
 

SchulbusfahrerIn gesucht – auch für Pensionisten 
geeignet! Wir suchen zum sofortigen Eintritt eine/n 
SchulbusfahrerIn für 10 bis 25 Wochenstunden. Vo-
raussetzung: Mindestalter 21 Jahre, mind. 3 Jahre B-
Führerschein, Bereitschaft zur Erlangung des Schul-
buslenkerausweises, Teamfähigkeit. Entlohung:  
€ 10,50/Stunde brutto.  
Forster Gabriele, Ramingtalstraße 227, 4441 Beham-
berg, Tel. 0664/1310945 
 

Wir suchen: Kellner oder Kellnerin in Vollzeit oder 
Teilzeit; Koch oder Köchin in Vollzeit oder Teilzeit; 
Lehrling in den Bereichen Küche und / oder Service. 
Bei Interesse bitte bei Familie Rohrauer bewerben, 
Tel. 07252/37082, E-Mail: info@kiwihaiho.at.  
 

Bereichern Sie unser Team in den folgenden Berei-
chen: FacharbeiterIn/-HelferIn für Produktion 
(m/w/d), Speditionskauffrau/mann (m/w/d), Pro-
jektabwicklung Anlagenkonfigurator (m/w/d), Ein-
kauf (m/w/d), Controlling (m/w/d), Forschung & 
Entwicklung (m/w/d). Nähere Informationen & wei-
tere Stellen finden Sie auf unserer Homepage: 
www.ochsner.com/de-at/karriere/aktuelle-jobs 
 

Lehrlinge (Lehrberuf „Steuerassistenz“) für das Fi-
nanzamt Österreich gesucht! Mit September 2022 
starten im Finanzamt Österreich (FAÖ) in allen Bun-
desländern insgesamt 72 Lehrlinge.  
Nähere Informationen finden Sie online: 
www.bmf.gv.at/ministerium/jobs/bewerbung.html 
 

Bei der Pabst-Gruppe sind aktuell mehrere span-
nende Jobs ausgeschrieben, zum Beispiel Kranwa-
genfahrer, Techniker, Bauleiter, etc. Nähere Infos 
erhalten Sie online: www.pabst.at/karriere 
 

Mitarbeiter/in als Sondertransportbegleiter/in: Wir 
suchen zur Verstärkung unseres Teams einen Mitar-
beiter, der als vereidigtes Straßenaufsichtsorgan (im 
PKW) die Absicherung von Sondertransporten durch-
führt. Für diese verantwortungsvolle Tätigkeit bieten 

wir faire Entlohnung, einen krisensicheren Arbeits-
platz und ein angenehmes Betriebsklima in einem 
etablierten Familienbetrieb. Ihre Qualifikationen: C-
/E-Führerschein, A – Staatsbürgerschaft, gute Stra-
ßenkenntnisse, Freude am Fahren mit dem PKW. 
Bewerbungen richten Sie bitte per E-Mail an  
ingrid@roadsec-fellner.at bzw. telefonisch unter 
0676/4338003. Der Jahresbruttolohn erfolgt in An-
lehnung an den Speditions-KV. Abhängig von Ihrer 
Qualifikation und Berufserfahrung ist eine Überzah-
lung möglich. 
 
 

Theater in Behamberg 
Im November konnten wir leider nur zwei von sieben 
geplanten Aufführungen von „Hotel Mimosa“ dar-
bieten. Wir freuen uns jetzt umso mehr, dass wir im 
Februar zumindest zwei Mal unsere Theaterbühne 
bespielen können, und zwar am Freitag, den 18. 
Februar 2022 und am Samstag, den 19. Februar 
2022 um jeweils 19.30 Uhr in der Mehrzweckhalle. 
Ihre Kartenreservierungen können Sie direkt auf der 
Homepage www.theater.behamberg.at vornehmen. 
Wir freuen uns auf Ihren Besuch!  
 
 

Mittelschule Ramingtal  
Während die Außenarbeiten noch in vollem Gange 
sind, erstrahlt die Schule mittlerweile in ihren Innen-
räumen neu. Jede Klasse besitzt nun eine interaktive 
Tafel, ein Dokumentenlesegerät und einen Klassen-
laptop. Die Mittelschule Ramingtal hat sich endgültig 
von der „Kreidezeit“ verabschiedet.  

 
Seit diesem Schuljahr schreiben Schüler und Lehrer 
mit Magnetstiften an den großen Boards. Sogar mit 
den Fingern ist es möglich, die neuen Tafeln zu be-
schriften. Auch von den Klassenlaptops können die 
Boards bespielt werden, die zugleich mit dem Inter-
net verbunden sind. Da man nun die Tafel als „Kino-
leinwand“ für Lehr- und Kurzfilme verwenden kann, 
erhält der Unterricht eine zusätzliche Qualität, die 
Schüler und Lehrer begeistert. Mit dem Lesegerät 
können Bücher und Hefte direkt auf das neue „Whi-
te-board“ projiziert werden. Sollte die Tafel mal 
nicht aktiviert sein, so kann sie auch mit speziellen 
Faserstiften beschrieben werden.  
Ebenso bieten der Physikraum, die Küche, der Mu-
sikraum und der zukünftige Turnsaal gänzlich neue 

mailto:karriere@haba.at
mailto:info@kiwihaiho.at
http://www.ochsner.com/de-at/karriere/aktuelle-jobs
http://www.pabst.at/karriere
mailto:ingrid@roadsec-fellner.at
http://www.theater.behamberg.at/
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Möglichkeiten für den Unterricht. Der Schule ist es 
wichtig, mit der Digitalisierung Schritt zu halten und 
so wurde der Computerraum verlegt und auf den 
neuesten Stand gebracht. Zusätzlich erhalten alle 
neuen Schüler Laptops, die vom Bildungsministerium 
finanziell gefördert werden. Die Mittelschule Ra-
mingtal legt auch weiterhin großen Wert auf die 
Verbindung zwischen Modernisierung und warmher-
zigen Lernort. Der ungebremste Zulauf von neuen 
Schülern gibt ihr dabei Recht. 
Für alle zukünftigen Schüler und deren Eltern findet 
sich seit kurzem das Anmeldeformular der Mittel-
schule auf der Homepage der Schule. 
So wünschen die Schüler, Lehrer und die Direktion 
allen Lesern der Gemeindezeitung ein gesegnetes 
Weihnachtsfest im Kreis der Familie und einen guten 
Rutsch in ein glückliches neues Jahr 2022. 
http://nmsramingtal.ac.at/  
 
 

Bewusstes Sein & Potenzialentfaltung 
Als Vereinsgründerinnen haben wir eine gemeinsa-
me Vision, die uns bereits vor Jahren zusammenge-
führt hat. Unterstützt durch die Gemeinde Haiders-
hofen konnten wir im Oktober 2021 unser Vereins-
zentrum in unserem schönen Mostviertel endlich 
voller Freude und Tatendrang öffnen. In unserem 
Verein bieten wir Menschen einen lebendigen Weg 
zu sich selbst. Wir freuen uns sehr auf unsere Mit-
glieder und unsere Referent*innen. 

Verein Bewusstes Sein & Potenzial Entfaltung, Ma-
nuela Ruttensteiner (Tel. 0676 612 78 20); Beate 
Jelinek (Tel. 0650 36 30 368), E-Mail: info@bewusst-
einfach-sein.org, www.bewusst-einfach-sein.org  
 
 

Sachkundenachweis für Hundehalter 
Seminare zur Erlangung der nötigen Sachkunde für 
das Führen und Halten eines Hundes, Termine 1. 
Halbjahr 2022: 19.01.2022 + 26.01.2022; 09.03.2022 
+ 16.03.2022; 04.05.2022 + 11.05.2022 jeweils in der 
Tierklinik Steyr (L.-Werndlstr. 28) jeweils um 18:30 
Uhr zum Preis von € 80,00 (inklusive Handout). Refe-
renten: Sabine Bachner, geprüfte Hundetrainerin, 
Josef Schützenhofer, Leiter des Bundesausbildungs-
zentrums für Polizeidiensthunde Bad Kreuzen, Dr. 
Leopold Pfeil, Tierarzt. Anmeldung: Elfriede Reznar 
(E-Mail: elfriede.reznar@liwest.at, Tel. 
0664/2245298). Es gelten die jeweils gültigen 
Corona-Verordnungen. 
 

Am 7. und 8. Jänner 2022 findet von 17.00 bis 20.00 
Uhr ein Kurs betreffend Sachkundenachweis für 
Hunde statt. Veranstaltungsort ist Betriebspark 13, 
4400 St. Ulrich (falls es die Corona-Regeln erlauben, 
sonst online), die Kosten belaufen sich auf  
€ 75,- inklusive Mittagessen.  
Anmeldung: Beck Klaudia (Tel. 0650/3009571 oder 
E-Mail kassier@hundehalter.schule).

 
Ärztlicher Wochenenddienst 
 

Zeitraum (von, bis) Zuständiger Arzt Tel. Adresse 

Fr, 24.12.2021 Dr. Alexandra DIVINZENZ +43 7252 30666 
Behamberg 33 

4441 Behamberg 

Sa, 25.12.2021 Dr. Bernhard BALDINGER 
+43 7434 43590 

Linzer Straße 1 

3350 Haag 

So, 26.12.2021 Dr. Karl HABICHLER 
+43 7434 44924 

Haltestellenstr. 10/3/11 

3350 Haag 

Fr, 31.12.2021 

Sa, 01.01.2022 
Dr. Bettina HENGST 

+43 7434 42392 
Bahnhofstraße 14 

3350 Haag 

So, 02.01.2022 Dr. Bernhard BALDINGER 
+43 7434 43590 

Linzer Straße 1 

3350 Haag 

Do, 06.01.2022 Dr. Martha HUBER 
+43 7477 21300 

Rohrbach 81 

3351 Weistrach 

Sa, 08.01.2022 Dr. Michaela SALLINGER +43 743580989 
Werkgarnerstraße 9 

4432 Ernsthofen 

So, 09.01.2022 Dr. Karl HABICHLER 
+43 7434 44924 

Haltestellenstr. 10/3/11 

3350 Haag 

http://nmsramingtal.ac.at/
mailto:info@bewusst-einfach-sein.org
mailto:info@bewusst-einfach-sein.org
http://www.bewusst-einfach-sein.org/
mailto:elfriede.reznar@liwest.at
mailto:kassier@hundehalter.schule
https://sso.arztnoe.at/arztsuche/displayMedic/aeknoe?q=id:17170
https://sso.arztnoe.at/arztsuche/displayMedic/aeknoe?q=id:17170
https://sso.arztnoe.at/arztsuche/displayMedic/aeknoe?q=id:8705
https://sso.arztnoe.at/arztsuche/displayMedic/aeknoe?q=id:11329
https://sso.arztnoe.at/arztsuche/displayMedic/aeknoe?q=id:17170
https://sso.arztnoe.at/arztsuche/displayMedic/aeknoe?q=id:9997
https://sso.arztnoe.at/arztsuche/displayMedic/aeknoe?q=id:9997
https://sso.arztnoe.at/arztsuche/displayMedic/aeknoe?q=id:8705
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Sa, 15.01.2022 Dr. Simone BIS +43 7252 24747  

Haidershofen 99/Top 2 

4431 Haidershofen 

So, 16.01.2022 Dr. Bernhard BALDINGER 
+43 7434 43590 

Linzer Straße 1 

3350 Haag 

Sa, 22.01.2022 

So, 23.01.2022 
Dr. Alexandra DIVINZENZ +43 7252 30666 

Behamberg 33 

4441 Behamberg 

 

Hinweis: der kassenärztliche Wochenend- und Feiertagsdienst umfasst ausschließlich die Zeit zwischen 8:00 Uhr und 14:00 
Uhr. Ordinationsbetrieb ist von 9:00 bis 11:00 Uhr. Außerhalb dieser Zeiten wenden Sie sich bitte telefonisch an die Gesund-
heitshotline 1450, in lebensbedrohenden Situationen an die Rettung 144 und in der Nacht von 19:00 bis 7:00 Uhr an den NÖ 
Ärztedienst 141. 
 

 
Veranstaltungskalender 
 

11.01.22 14.00 Rechtssprechtag (Anm. b. Mag. Krones) Gemeinde Behamberg Gemeindeamt 

18.01.22 ab 9.00 Uhr 
Bildungs- und Berufsberatung 

www.bildungsberatung-noe.at 
Bildungsberatung NÖ  Gemeindeamt 

25.01.22 16.30 Uhr Bausprechtag (Anm. im Gemeindeamt) Gemeinde Behamberg Gemeindeamt 

18.02.22 19.30 Uhr „Hotel Mimosa“ Theater in Behamberg Mehrzweckhalle 

19.02.22 19.30 Uhr „Hotel Mimosa“ Theater in Behamberg Mehrzweckhalle 

 
 

Wir gratulieren herzlich  
 

Friederike und Gerhard Schönberger zur Diamantenen Hochzeit 
 

Horst Murauer zum 80. Geburtstag 
 

Erika Beinhakl zum 80. Geburtstag 
 

Hermann Schweighofer zum 85. Geburtstag 
 

Stefan Mayer zum 80. Geburtstag 
 

Irene Quatember zum 80. Geburtstag 
 
 
 

Friedvolle Weihnachten, viel Glück und Erfolg im Jahr 2022 
wünschen die Bediensteten des Gemeindeamtes und 

 

Euer Bürgermeister 

 
 
 

Mag. Karl Josef Stegh 
 

 
Gemeindeamt Parteienverkehr: Mo. u. Do. 7.00 – 12.00 Uhr, Di. 7.00 – 12.00 und 13.00 – 18.00 Uhr, Mi. 7.00 – 13.00 Uhr, Fr. 7.00 – 14.00 Uhr 

https://sso.arztnoe.at/arztsuche/displayMedic/aeknoe?q=id:11329
tel:+43725224747
https://sso.arztnoe.at/arztsuche/displayMedic/aeknoe?q=id:17170
https://sso.arztnoe.at/arztsuche/displayMedic/aeknoe?q=id:17170
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